DATOS SOBRE VENTAS E INGENIERIA SERIE

@

1:1
RANGO DE PSIG

RELACION

PD30A-XXX-XXX-CXXX / PD30S-XXX-XXX-CXXX
PE30A-XXX-XXX-CXXX / PE30S-XXX-XXX-CXXX
BOMBA DE DIAFRAGMA METALICA DE 3”

DE FLUIDOS: 20 = 120

PUBLICADO: 1-20-15
REVISADO: 11-30-17
(REV: B) S-1588

DATOS DIMENSIONALES

SPECIFICATIONS

3-8NPTF-1

PXZ0KDXX XXX-CXXX (PX30X-AXX-XXX-CXXX)

Dimensiones de brida por ASME
B16.5-2003 Class 150 3 Inch

Rp 3 (3- 11 BSP paralelo)
(PX30X-BXX-XXX-CXXX)

Entrada de aire
3/4-14
NPTF -1

PX30X-FXX-XXX-CXXX
Dimensiones de brida por
1SO 7005-1:1992 PN10 DN80

Puerto de escape
1-1/2-11-1/2NPT

Las lineas de puntos
muestran opcional
67263 silenciador

CONSTRUCCION
Seriemodelo........................ PX30A-XXX-XXX-CXXX
PX305-XXX-XXX-CXXX
Tipodebomba...................... Metélica, operada por aire,
doble diafragma
Relacion ............................ 1:1
Entrada/Salida del material (hembra)
PX30X-AXX-XXX-CXXX ... 3-8NPTF-1
PX30X-BXX-XXX-CXXX ..ovoviviinnnnt Rp 3 (3- 11 BSP paralelo)
PX30X-DXX-XXX-CXXX v 3" ANSI Brida (4 Orificios)
PX30X-EXX-XXX-CXXX ....ovvviiinnnn. 3"DIN Brida (8 Orificios)
Entrada de aire (hembra)............. 3/4-14NPTF -1
Escape de aire (hembra)............... 1-1/2-11-1/2 NPT
Peso .. PX30A-XAX-XXX-CXXX ............. 129.5 Ibs (58.8 kgs)
PX30A-XCX-XXX-CXXX ..ovvvvnnnnt 221.1 Ibs (100.3 kgs)
PX30A-AHX-XXX-CXXX, BHX........... 249.8Ibs (113.3 kgs)
PX30A-ASX-XXX-CXXX, BSX.......... 228.8 Ibs (103.8 kgs)
PX30A-FHX-XXX-CXXX, DHX.......... 269.6 lbs (122.3 kgs)
PX30A-FSX-XXX-CXXX,DSX............ 2456 lbs (111.4 kgs)
(afiadir 40,0 libras [18,2 kg] de la seccidn de motor de aire de acero inoxidable)
Kit de servicio de la seccion de aire.......... 637421
Kit de servicio de la seccion de fluidos (Sin Asiento) . .
Kit de servicio de la seccion de fluidos (Con Asiento) . .

Con Asiento PX30X-XXX-®®®- CXXX
Sin Asiento

637303 - X % 637303 -MKL
Material del diafragma Material del diafragma

Material de la bola Material de la bola
—Material del asiento

EJEMPLO: Modelo #PD30A-ACS-SVT-C
El kit de servicio de la seccién de fluido es 637303-VT (Sin Asiento)

RENDIMIENTO
Rango de presion de la entrada

637303-XX
637303-XXX

DIMENSIONES deaire ...........ooviiiiiiii 20-120 psig (1.4 - 8.3 bar)

A - Véase mas adelante H - 10-5/32"(258.0 mm) Presion maxima de entrada del material. 10 psig (0.69 bar)

B - 30"(762.0 mm) J - Véase mds adelante Rango de presion de la salida del aire ...20- 120 psig (1.4 - 8.3 bar)

C - 12-1/16"(306.4 mm) K - 9/16"(143 mm) Caudal maximo........................ 237 gpm (897 Ipm)

D - Véase més adelante L - Veéase mds adelante Entradainundada................... 275 gpm (1,041 Ipm)

E - };};g 116(; (;‘rf)'z mm) ’lilA \zliai{e 3r2n ;gggg’la”;rt‘;) Tamafio maximo de particulas .......... 3/8" dia. (9.5 mm)

G - Véase mas adelante P - 1-3/16"(30.2 mm) Llr:;:::tg)e temperatura maxima (material del diafragma/bola/

EPR/EPDM ........cc.vvne -60°a280°F (-51°a 138°C)

ACCESORIOS: Hytrgl“’ ...................... -22° a 18(2" F(-29°a 802" Q
66109 kit de conexion de la linea de aire Nitrilo........oooviiiiiinn, 10°a180°F(-12a82°(C)
Kit de escape con puerto 67263 PVDF (Kynar®)................ 10°a200°F (-12°a93°C)
Silenciador 94117 Santoprene® ................ -40°a225°F (-40°a 107° Q)
'(\:30;35;) . | conunto del slenciador 67263 instalad 1 40°a225°F (4°a107°Q)

robado con el conjunto ael silencliador Instalado. H ® _AN° o _AN° o
@ Elnivel de presion del sonido de la bomba se ha actualizado a un nivel de sonido Viton RS AR . 40°a350°F (40°a 1?7 <
continuo equivalente (LAeq) para cumplir con el objetivo de ANSI S1.13-1971, D_eSPIazam.'enm/c'do @ 100 psig . A 28 gal' (1 %6 lit.)
CAGI-PNEUROP S5.1 utiliza cuatro ubicaciones de micréfonos. Nivel de ruido a @ 70 psig - 50 cpm © ... 83.0 dB(A)

IIA” " Dll IIJ n " N n ) Lll IIG"
PX30X-XAX-XXX-CXXX 23-5/8"(600.1 mm) 2-3/8"(60.3 mm) 11”(279.4 mm) 15-1/2"(393.7 mm)  2-3/4"(69.9 mm) 32"(812.8 mm)
PX30X-XCX-XXX-CXXX 23-5/8"(600.1 mm) 2-7/16"(61.9 mm) 11-11/16"(296.9 mm) 15-1/2"(393.7 mm) 2-3/4"(69.9 mm) 32"(812.8 mm)
PX30X-XHX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4mm) 2-3/4"(69.9 mm) 11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 2-3/4"(69.9 mm) 32"(812.8 mm)
PX30X-XSX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4 mm) 2-3/4"(69.9 mm) 11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 2-3/4"(69.9 mm) 32"(812.8 mm)
PX30X-DXX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4 mm) 2-3/4"(69.9 mm) 11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 3-3/4"(95.25 mm)  33-15/16"(862.0 mm)
)

PX30X-EXX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4 mm) 2-3/4"(69.9 mm)

11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm)

3-3/4"(95.25 mm)  33-15/16"(862.0 mm)

NOTA: las dimensiones se expresan en pulgadas y (mm). Son a titulo Unicamente de referencia y generalmente se las redondea al 1/16 de pulgada més préximo.

INGERSOLL RAND COMPANY LTD
209 NORTH MAIN STREET - BRYAN, OHIO 43506

 (800) 495-0276  FAX (800) 892-6276 ©2017
arozone.com

CCN 47531342001
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(/ Ingersoll Rand.



CURVAS DE RENDIMIENTO

PD30A-XXX-XXX-CXXX / PD30S-XXX-XXX-CXXX BOMBA DE DIAFRAGMA METALICA DE 3”
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CURVAS DE RENDIMIENTO

PE30X-XXX-XXX-XXEX / PE30X-XXX-XXX-XXFX BOMBA DE DIAFRAGMA METALICA DE 3”
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z SERIE N
DONNEES TECHNIQUES ET DE VENTE DE RATIO: 1:1
ressovou 20 = 120
RESSION DU
PD30A-XXX-XXX-CXXX / PD30S-XXX-XXX-CXXX | riupeenesic:
PE30A-XXX-XXX-CXXX / PE30S-XXX-XXX-CXXX PUBLIELE:  1-20-15
POMPE A MEMBRANE METALLIQUE DE 3” (REV: B) S-1588
DIMENSIONS CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
- CONSTRUCTION
e Drmenions s ASHE (PXBDX-AXXXX-CX0XX) Gamme de modéles................. PX30A-XXX-XXX-CXXX
B16.5-2003 Class 150 3 Inch o Btoo o PX30S-XXX-XXX-CXXX

‘ Typedepompe..................... Double membrane pneu-

4 matique métallique
Ratio...............oooeeiiiiin s, 11
Entrée / sortie produit (femelle)

- PX30X-AXX-XXX-CXXX ............ 3-8NPTF-1
5 RS PX30X-BXX-XXX-CXXX ... ......... Rp 3 (3- 11 BSP paralléle)
PX30X-DXX-XXX-CXXX .. vvvvnnee 3" ANSI Bride (4 Trous)
PX30X-EXX-XXX-CXXX. ... v'ense 3"DIN Bride (8 Trous)
N Entrée d'air (femelle) ................. 3/4- 14 NPTF -1
Echappementdiair................... 1-1/2-11-1/2 NPT
Poids... PX30A-XAX-XXX-CXXX........ 129.5 Ibs (58.8 kgs)
PX30A-XCX-XXX-CXXX........ 221.1 Ibs (100.3 kgs)

PX30X-FXX-XXX-CXXX
Bride Dimensions par
1SO 7005-1:1992 PN10 DN80

Orifice d'échappement
1-1/2-11-1/2NPT

Les lignes en pointillé
montrent optionnelle 67263
ensemble de silencieux.

DIMENSIONS

A - Voir ci-dessous H - 10-5/32"(258.0 mm)
B - 30"(762.0 mm) J - Voir ci-dessous

C - 12-1/16"(306.4 mm) K - 9/16"(14.3 mm)

D - Voir ci-dessous L - Voir ci-dessous

E - 17-11/16"(449.2 mm) M - 23-3/32"(586.3 mm)
F - 15"(381.0 mm) N - Voir ci-dessous

G - Voir ci-dessous P - 1-3/16"(30.2 mm)

ACCESORIOS:

66109 kit de conexion de la linea de aire
Kit de escape con puerto 67263
Silenciador 94117.

(
PX30A-AHX-XXX-CXXX, -BHX .. 249.8 Ibs (113.3 kgs)
PX30A-ASX-XXX-CXXX, BSX. ... 228.8 Ibs (103.8 kgs)
PX30A-FHX-XXX-CXXX, DHX. .. 269.6 Ibs (122.3 kgs)
PX30A-FSX-XXX-CXXX, -DSX . .. 245.6 Ibs (111.4 kgs)
(add 40.0 Ibs [18.2 kgs] for stainless steel air motor section)
Kit de servicio de la seccion de aire................ 637421
Kit de servicio de la seccion de fluidos (Sans Siege) . .. 637303-XX
Kit de servicio de la seccion de fluidos (Avec des Siege). . 637303-XXX

Avec des Siege PX30X-XXXX/X]X]- CXXX Sans Sidge

637303 -[X % 637303 - %
Matériau de la membrane Matériau de la membrane

Matériau des billes Matériau des billes
Matériau du siege
EXEMPLE : modéle #PD30A-ACS-SVT-C

Le kit d'entretien de la partie produit est 637303-VT (Sans Siege)

PERFORMANCE

Plage de pressions de
I'admissiond’air.................... 20- 120 psig (1.4 - 8.3 bar)
Pression maximale d’entrée de produit. 10 psig (0.69 bar)
Plage de pressions de sortie de produit. 20 - 120 psig (1.4 - 8.3 bar)
Débitmaximal ...................... 237 gpm (897 Ipm)

Orifice d’admissionnoyé .......... 275gpm (1,041 Ipm)
Diamétre maximal des particules. .. 3/8"dia. (9.5 mm)
Températures maximales (membrane / bille / siége)

EPR/EPDM ................ -60°a 280°F (-51°a 138°C)
Hytrel®. ..o -20°a180°F (-29°a 82° ()
Nitrilo. ..o 10°a180°F (-12a82°C)
PVDF (Kynar®) ............... 10°a200°F (-12°a93° Q)
Santoprene® ................ -40°a 225°F (-40°a 107° C)
PTFE ...t 40°a225°F (4°a107°Q)
Viton®. ..o -40°a350°F (-40°a 177° Q)

Déplacement / cycle a 6,9 bar (100 psig) 2.8 gal. (10.6 lit.)
Niveau sonore a @ 70 psig - 50 cpm © .. 83.0 dB(A)®

Remarques:

@ Testé avec un assemblage du silencieux 67263 installé.

@ Le niveau de pression acoustique de la pompe a été mis a jour pour refléter le niveau
énergétique équivalent (LA.g) afin de satisfaire aux normes ANSI S1. 13-1971, CAGI-PNEU-
ROP S5.1, en utilisant quatre microphones.

A ‘D" )" “N” L "G"
PX30X-XAX-XXX-CXXX 23-5/8"(600.1 mm) 2-3/8"(60.3 mm) 11”(279.4 mm) 15-1/2"(393.7 mm) 2-3/4"(69.9mm)  32"(812.8 mm)
PX30X-XCX-XXX-CXXX 23-5/8"(600.1 mm) 2-7/16"(61.9 mm) 11-11/16"(296.9 mm) 15-1/2"(393.7 mm) 2-3/4"(69.9mm)  32"(812.8 mm)
PX30X-XHX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4mm) 2-3/4"(69.9mm) 11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 2-3/4"(69.9mm)  32"(812.8 mm)
PX30X-XSX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4 mm) 2-3/4"(69.9mm) 11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 2-3/4"(69.9 mm)  32"(812.8 mm)
PX30X-DXX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4mm) 2-3/4"(69.9mm) 11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 3-3/4"(95.25mm)  33-15/16"(862.0 mm)
PX30X-EXX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4mm) 2-3/4"(69.9mm) 11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 3-3/4"(95.25mm)  33-15/16"(862.0 mm)

NOTA: les dimensions exprimées en millimétres et en pouces sont fournies a titre de référence uniquement et sont généralement arrondies au 1.6 mm (1/16 po) le plus proche.



COURBES DE PERFORMANCES

PD30A-XXX-XXX-CXXX / PD30S-XXX-XXX-CXXX POMPE A
MEMBRANE METALLIQUE DE 76.2 MM (3 PO)
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COURBES DE PERFORMANCES

PE30X-XXX-XXX-XXEX / PE30X-XXX-XXX-XXFX
POMPE A MEMBRANE METALLIQUE DE 76.2 MM (3 PO)
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SERIE o
DATI DI VENDITA E PROGETTAZIONE RAPPORTO: 1:1
GAMMA PSIG 20 - 1 20
PD30A-XXX-XXX-CXXX / PD30S-XXX-XXX-CXXX Lruipo:
PE30A-XXX-XXX-CXXX / PE30S-XXX-XXX-CXXX ::‘L,’I*SSTC(;’_‘W 2013
POMPA METALLICA A DIAFRAMMA DA 3" (REV: B) S-1588
DATI DIMENSIONALI SPECIFICHE
STRUTTURA
S T Seriemodello....................... PX30A-XXX-XXX-CXXX
Eﬁgs?;r:;(::gf;g:r ASME (PX30X-AXX-XXX-CXXX) PX30S-XXX-XXX-CXXX
B16.5-2003 Class 150 3 Inch f&géif;;:;:ﬁ?;:;;a) Tipo di pompa...................... Metallica, pneumatica,
| a doppio diaframma
7 Rapporto ................cooeven 1:1
Ingresso/Uscita materiale (femmina)
PX30X-AXX-XXX-CXXX ... 3-8NPTF-1
PX30X-BXX-XXX-CXXX ......cveennn Rp 3 (3- 11 BSP parallela)
. I Ingresso aria PX30X-DXX-XXX-CXXX . ..ovvvnnnnen 3" ANSI Flangia (4 Fori)
_ \ e PX30X-EXX-XXX-CXXX ... 3"DIN Flangia (8 Fori)
’ Ingresso aria (femmina)................ 3/4-14NPTF -1
Scarico dell’aria (femmina) ............. 1-1/2-11-1/2 NPT
N Peso...... PX30A-XAX-XXX-CXXX........ 129.5 Ibs (58.8 kgs)
PX30A-XCX-XXX-CXXX........ 221.1 Ibs (100.3 kgs)

PX30X-FXX-XXX-CXXX
Dimensioni flangia per
1SO 7005-1:1992 PN10 DN80O

Luce di scarico
1-1/2-11-1/2NPT

Le linee tratteggiate
mostrano opzionale 67263
montaggio marmitta.

DIMENSIONI

A - vedi sotto H - 10-5/32"(258.0 mm)

B - 30"(762.0 mm) J - vedisotto

C - 12-1/16"(306.4 mm) K - 9/16" (143 mm)

D - vedi sotto L - vedisotto

E - 17-11/16"(449.2 mm) M - 23-3/32"(586.3 mm)

F - 15"(381.0 mm) N - vedi sotto

G - vedisotto P - 1-3/16"(30.2 mm)
ACCESSORI:

66109 Kit di connessione

condotto dell'aria

67263 Kit di scarico con apertura

94117 Silenziatore

(
PX30A-AHX-XXX-CXXX, -BHX .. 249.8 Ibs (113.3 kgs)
PX30A-ASX-XXX-CXXX, BSX....228.8 Ibs (103.8 kgs)
PX30A-FHX-XXX-CXXX, DHX. .. 269.6 Ibs (122.3 kgs)
PX30A-FSX-XXX-CXXX, -DSX . .. 245.6 Ibs (111.4 kgs)
(aggiungere 40,0 Ibs [18,2 kgs] per I'acciaio inossidabile sezione motore pneumatico)
Kit di manutenzione sezione pneumatica........ 637421
Kit di manutenzione sezione fluido (Senza Sede) . .. 637303-XX
Kit di manutenzione sezione fluido (Con Sede) . . . .. 637303-XXX

Con Sede PX30X'XXX'X'®®®' C SenzaSede

637303 - @L 637303 - %
Materiale del diaframma Materiale del diaframma

Materiale della sfera Materiale della sfera
Materiale sede

ESEMPIO: modello #PD30A-ACS-SVT-C

Kit di manutenzione della sezione fluido 637303-VT (Senza Sede)

PRESTAZIONI
Gamma della pressione
dellingressoaria ................... 20 - 120 psig (1.4 - 8.3 bar)
Pressione massima dell'ingresso
delmateriale........................ .10 psig (0.69 bar)
Gamma della pressione dell’uscita
fluido...............oooiiiiiinl, 20 - 120 psig (1.4 - 8.3 bar)

Portata massima 237 gpm (897 Ipm)
Ingresso a iniezione 275 gpm (1,041 Ipm)

Dimensione massima particelle .... 3/8"dia. (9.5 mm)

Limiti di temperatura massimi (materiale diaframma/sfera/sede)

EPR/EPDM.............. da-60°a280°F (da-51°a138°()
Hytrel®. ....oooieeeiinit da-20°a 180°F (da-29°a82°()
Nitrilo...oovveennes da10°a180°F (da-12°a82°(Q)
PVDF (Kynar®)............. da10°a200°F (da-12°a93°(C)
Santoprene® ............. da-40°a 225°F (da-40°a 107°C)
PTFE.....covvvvini da40°a225°F (da4°a107°C)
Viton®. ...oooviii da-40°a350°F (da-40°a 177° Q)

Capacita/ciclo a(100 psig) 2.8gal.(10.6it.)

Livello di rumorosita a @ 70 psig - 50 cpm © ... 83.0 dB(A)®

NOTA:

@ Sottoposta a test con gruppo silenziatore 67263 installato.

@ LIl livello di pressione sonora della pompa & stato aggiornato a un livello sonoro continuo
equivalente (LAcg) per soddisfare i requisiti della norma ANSI S1. 13-1971, CAGI-PNEUROP
S5.1 collocando i microfoni in quattro posizioni differenti.

PX30X-XAX-XXX-CXXX
PX30X-XCX-XXX-CXXX
PX30X-XHX-XXX-CXXX
PX30X-XSX-XXX-CXXX
PX30X-DXX-XXX-CXXX
PX30X-EXX-XXX-CXXX

IIAII
23-5/8"(600.1 mm
23-5/8"(600.1 mm
23-1/8"(587.4 mm

(
(

uDu
2-3/8"(60.3 mm)

2-3/4"(69.9 mm)
2-3/4"(69.9 mm)
2-3/4"(69.9 mm)
2-3/4"(69.9 mm)

23-1/8"(587.4 mm
23-1/8"(587.4 mm
23-1/8"(587.4 mm

11-11/16"

oD

II‘JII
11"(279.4 mm)
2-7/16"(61.9 mm) 11-11/16"(296.9 mm) 15-1/2"(393.7 mm)
11-11/16"(296.9 mm

11-11/16"(296.9 mm

“N” L "G"
15-1/2"(393.7 mm)  2-3/4"(69.9 mm) 32"(812.8 mm)
2-3/4"(69.9 mm) 32"(812.8 mm)
) 16" (406.4 mm) 2-3/4"(69.9 mm) 32"(812.8 mm)
296.9 mm) 16" (406.4 mm) 2-3/4"(69.9 mm) 32"(812.8 mm)
) 16" (406.4 mm) 3-3/4"(95.25mm)  33-15/16"(862.0 mm)
11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 3-3/4"(95.25mm)  33-15/16"(862.0 mm)

(
(
(
(

NOTA: le dimensioni sono espresse in pollici e (mm), sono arrotondate per eccesso al primo 1/16 di pollice utile e hanno valore puramente indicativo.



CURVE DELLE PRESTAZIONI

PD30A-XXX-XXX-CXXX / PD30S-XXX-XXX-CXXX POMPA METALLICA A DIAFRAMMA DA 3”
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CURVE DELLE PRESTAZIONI

PE30X-XXX-XXX-XXEX / PE30X-XXX-XXX-XXFX POMPA METALLICA A DIAFRAMMA DA 3”
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20 50 80 100 140 180

T 125 -
Prestazioni basate sull'acqua
a temperatura ambiente.
250+
9
wv
-
~ 200
£ AN
~ < —375 ©
S . NPSH, u
w —
E' 150+ §
:
e 50 - s 25 '32
2 10— |40 PSIG S Z
= | z
a N \/
ﬁ \\
N | 25 S < -t12.5
E 50 . . N /
1L . \ 1,
0 40 80 1 20 160 200 240
CAPACITA IN GALLONI USA AL MINUTO
E =
= ® 025 4050 70 90 CONSUMO D'ARIA IN LITRI/S]
100 — 10 - . !
Prestazioni basate sull'acqua
a temperatura ambiente.
80 —
o
<<
=
o g
£ 60— 12 4
3 NPSH, =
Z <
= / 7
< g
N 40— 8 =
= w
< 2
20 — —+ 4
0 - = | 0

PORTATA (LITRI/MIN)

SERIE PD30X-X-X-C / PE30X-X-X-C

Pagina 9 di 36



VERTRIEBS- UND ENGINEERING-DATEN SERIE:

o

UBERSETZUNG 1 . 1

FLUSSIGKEITS- 20 _ 1 20
PD30A-XXX-XXX-CXXX / PD30S-XXX-XXX-CXXX gy EcH

PE30A-XXX-XXX-CXXX / PE30S-XXX-XXX-CXXX \éEBl;g;I;I;I\IIE'II:II_.II;IZ_HT: 1 }38] 5
” . -30-
MEMBRANPUMPE 3” AUS METALL (REV: BI 51588
MASSANGABEN TECHNISCHE DATEN
PX30X-DXX-XXX-CXXX 3-8NPTF-1 KONSTRUKTION
Flanschabmessungen pro ASME :}?g?z'ﬁﬁﬁé:tgﬁj:?} Modellserie......................... PX30A-XXX-XXX-CXXX
816.5-2003 Class 150 3 Inch (PX30XBXX00L X0 PX30S5-XXX-XXX-CXXX
A ‘ Pumpentyp................oeennl Druckluftbetriebene Dop-
pelmembranpumpe aus
Auslass Metall
Verhdltnis........................... 1:1
_ Materialeinlass/-auslass (Buchse)
8 Semass PX30X-AXX-XXX-CXXX ....oevennn 3-8NPTF-1
~ NPTF-1 PX30X-BXX-XXX-CXXX .o Rp 3 (3- 11 BSP parallel)
PX30X-DXX-XXX-CXXX ..ottt 3” ANSI Flansch (4 Locher)
N I PX30X-EXX-XXX-CXXX . ..ot 3"DIN Flansch (8 Locher)
Einlass Lufteinlass(Buchse)................... 3/4-14 NPTF -1
= Luftauslass (Buchse)................... 1-1/2-11-1/2 NPT
i 4\\‘1 . Gewicht. .. PX30A-XAX-XXX-CXXX........ 129.5 Ibs (58.8 kgs)
Fanehabrmsagon o huslassanschluss PX30A-XCX-XXX-CXXX........ 221.1 Ibs (100.3 kgs)

1SO 7005-1:1992 PN10 DN80

Die gestrichelten Linien
zeigen, optional 67263
Schalldampfer-Anordnung.

ABMESSUNGEN

A - Siehe unten H - 10-5/32"(258.0 mm)

B - 30"(762.0 mm) J - Siehe unten

C - 12-1/16"(306.4 mm) K - 9/16"(14.3 mm)

D - Siehe unten L - Siehe unten

E - 17-11/16"(449.2 mm) M - 23-3/32"(586.3 mm)

F - 15"(381.0 mm) N - Siehe unten

G - Siehe unten P - 1-3/16"(30.2 mm)
ACCESSORI:

66109 Luftleitungsanschlusssatz
67263 Auslassoffnungssatz.
94117 Dampfer.

PX30A-AHX-XXX-CXXX, -BHX .. 249.8 lbs )
PX30A-ASX-XXX-CXXX, BSX. ... 228.8 Ibs (103.8 kgs)
PX30A-FHX-XXX-CXXX, DHX. .. 269.6 Ibs (122.3 kgs)
PX30A-ESX-XXX-CXXX, -DSX ... 245.6 Ibs (111.4 kgs)
(add 40,0 Ibs [18,2 kgs] fiir Edelstahl Luftmotors)
VerschleiBteilsatze fiir Druckluftprodukte. .. .... 637421
VerschleiBteilsatze fiir Fluid-Produkte (ohnesitz) . . 637303-XX
VerschleiBteilsatze fiir Fluid-Produkte (mitsitz). . .. 637303-XXX

mit sitz PX30X-XXX-[XIX[X - CXXX ohne sitz

637303 - % 637303 - %
Membranmaterial Membranmaterial

Kugelmaterial Kugelmaterial
Sitzmaterial

BEISPIEL: Modell #PD30A-ACS-SVT-C

VerschleiBteilsatz fir Fluid-Produkte: 637303-AA (ohne sitz)

=

113.3 kgs

—_—

LEISTUNG
Eingangsluftdruck-Bereich ......... 20 - 120 psig (1.4 - 8.3 bar)
Max. Materialeingangsdruck ........ 10 psig (0.69 bar)
Eingangsfliissigkeitsdruck-Bereich. 20 - 120 psig (1.4 - 8.3 bar)
Max. Durchflussrate ................. 237 gpm (897 lpm)

Gefluteter Einlauf .............. 275 gpm (1,041 Ipm)

Max. PartikelgroBe ................. 3/8"dia. (9.5 mm)

Max. Temperaturgrenzen (Membran-/Kugel-/Sitzmaterial)
EPR/EPDM .............. -60° bis 280° F (-51° bis 138° C)
Hytrel®.........coooiiit -20° bis 180° F (-29° bis 82° C)
Nitrilo.......oovveeiinnn 10° bis 180° F (-12° bis 82° C)
PVDF (Kynar®)............. 10° bis 200° F (-12° bis 93° C)
Santoprene® ............. -40° bis 225° F (-40° bis 107° C)
PTFE....coiiiiiiennn, 40° bis 225° F (4° bis 107° C)
Viton®. ..o -40° bis 350° F (-40° bis 177° C)

Verdrangung/Zyklus bei (100 psig) .. 2.8 gal. (10.6 lit.)
Schallpegel bei @ 70 psig - 50 cpm®. ... 83.0 dB(A)®

Hinweise:

@ Prifung mit angebrachter Démpferbaugruppe 67263.

@ Die Schalldruckangaben fiir die Pumpe wurden aktualisiert und geben jetzt den
aquivalenten Dauerschallpegel (LAeq) gemaf ANSI S1.13-1971, CAGI-PNEUROP
S5.1 an, in der die Verwendung von vier verschiedenen Mikrofonstandorten
vorgeschrieben ist.

IIA"
PX30X-XAX-XXX-CXXX 23-5/8"(600.1 mm)
PX30X-XCX-XXX-CXXX  23-5/8"(600.1 mm)
PX30X-XHX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4 mm)
PX30X-XSX-XXX-CXXX  23-1/8"(587.4 mm)
PX30X-DXX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4 mm)
PX30X-EXX-XXX-CXXX  23-1/8"(587.4 mm)

IIDU IIJU
2-3/8"(60.3mm) 11"(279.4 mm)

)
2-7/16"(61.9mm) 11-11/16"(296.9 mm) 15-1/2"(393.7 mm) 2-3/4"(69.9mm)  32"(812.8 mm
2-3/4"(69.9 mm)  11-11/16"(296.9 mm) (: )
2-3/4"(69.9 mm)  11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 2-3/4"(69.9 mm)  32"(812.8 mm
2-3/4"(69.9 mm)  11-11/16"(296.9 mm) (

2-3/4"(69.9 mm)  11-11/16" (296

IIN" IILII IIGII
15-1/2"(393.7 mm)  2-3/4"(69.9 mm 32"(812.8 mm)
)
16" (406.4 mm) 2-3/4"(69.9 mm 32"(812.8 mm)

)

16" (406.4 mm) 3-3/4"(95.25 mm)  33-15/16"(862.0 mm)
.9mm) 16" (406.4 mm) 3-3/4"(95.25mm)  33-15/16"(862.0 mm)

NOTA: Die MaBe sind in Zoll und (mm) angegeben. Sie dienen nur zur Bezugnahme undsind typischerweise auf den néchsten 1/16-Zollwert aufgerundet.



LEISTUNGSKURVEN

PD30A-XXX-XXX-CXXX / PD30S-XXX-XXX-CXXX MEMBRANPUMPE 3” AUS METALL
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LEISTUNGSKURVEN

PE30X-XXX-XXX-XXEX / PE30X-XXX-XXX-XXFX MEMBRANPUMPE 3” AUS METALL
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o

VERHOUDING R
VERKOOPS- EN TECHNISCHE GEGEVENS  [stre 1:
VLOEISTOF- -
PD30A-XXX-XXX-CXXX / PD30S-XXX-XXX-CXXX |screxrsc: 20 -120
PE30A-XXX-XXX-CXXX / PE30S-XXX-XXX-CXXX ~ UGeseacut: 12015
METALEN MEMBRAANPOMP VAN 3” (REV: B) " 51588
AFMETINGEN SPECIFICATIES
CONSTRUCTIE
S NPTE-1 Modelserie.......................... PX30A-XXX-XXX-CXXX
Fensafmetingen pe ASHE ig%f?;?ﬁgﬁggﬁgg) PX305-XXX-XXX-CXXX
1652003 Class 1503 (PYBOX-BXICKNX-CXNX) Pomptype ...............ceennnnn. Metalen, pneumatisch, dub-
2\ ‘ bel membraan
Verhouding......................... 11
Materiaalinlaat/-uitlaat (vrouwelijk)
PX30X-AXX-XXX-CXXX ............ 3-8NPTF-1
. N PX30X-BXX-XXX-CXXX ... Rp 3 (3- 11 BSP parallel)
_ e PX30X-DXX-XXX-CXXX ...ovvvnnnn 3"ANSI Flens (4 gaten)
PX30X-EXX-XXX-CXXX . .oovvennnn 3"DIN Flens (8 gaten)

PX30X-FXX-XXX-CXXX
Flensafmetingen per
1SO 7005-1:1992 PN10 DN8O

Uitlaatpoort
1-1/2-11-1/2NPT

Stippellijnen tonen
optioneel 67263
uitlaat montage.

- zie hieronder
- 30"(762.0 mm)

- zie hieronder

- 15"(381.0 mm)
- zie hieronder

OOMMmMmQOMN® >

- 12-1/16"(306.4 mm)

- 17-11/16" (449.2 mm)

AFMETINGEN

- 10-5/32"(258.0 mm)
- zie hieronder

- 9/16"(14.3 mm)

- zie hieronder

- 23-3/32"(586.3 mm)
- zie hieronder

- 1-3/16"(30.2 mm)

vz X-—T

TOEBEHOREN:

66109 luchtleidingaansluitingsset

67263 uitlaatset met poort
94117 geluidsdemper

3/4-14NPTF -1
1-1/2-11-1/2NPT

Luchtinlaat (vrouwelijk)
Luchtuitlaat (vrouwelijk)
Gewicht. . . PX30A-XAX-XXX-CXXX 129.5 Ibs (58.8 kgs)
PX30A-XCX-XXX-CXXX 221.1 Ibs (100.3 kgs)
PX30A-AHX-XXX-CXXX, -BHX .. 249.8 Ibs (113.3 kgs)
PX30A-ASX-XXX-CXXX, BSX....228.8 Ibs (103.8 kgs)
PX30A-FHX-XXX-CXXX, DHX. .. 269.6 Ibs (122.3 kgs)
PX30A-FSX-XXX-CXXX, -DSX ... 245.6 Ibs (111.4 kgs)
(Voeg 40,0 Ibs [18,2 kgs] voor roestvrijstalen luchtmotor sectie)
Onderhoudskit luchtgedeelte 637421
Onderhoudskit vloeistofgedeelte (Zonder zitting) . .. 637303-XX
Onderhoudskit vloeistofgedeelte (Met zitting) 637303-XXX

PX30X-XXX{XX[X|- CXXX  Zonder zitting

637303 -
%@Membraanmateriaal

Kogelmateriaal

Met zitting

637303 -
%@Membraanmateriaal

Kogelmateriaal
Materiaal zitting
VOORBEELD: Modell #PD30A-ACS-SVT-C
Onderhoudskit vloeistofgedeelte is : 637303-VT (Zonder zitting)

PRESTATIES
Drukbereik luchtinlaat.............. 20- 120 psig (1.4 - 8.3 bar)
Maximale materiaalinlaatdruk ..... 10 psig (0.69 bar)
Drukbereik vloeistofuitlaat. ........ 20 - 120 psig (1.4 - 8.3 bar)
Maximumdebiet...................... 237 gpm (897 Ipm)
Natteinlaat......ccovvvevenenn 275 gpm (1,041 lpm)
Maximale partikelgrootte .......... 3/8"dia (9.5 mm)

Maximale temperatuurlimieten
(materiaal membraan/kogel/zitting)

EPR/EPDM .............. -60° tot 280° F (-51° tot 138° C)
Hytrel®. ....oooiieiiin -20° tot 180° F (-29° tot 82° C)
Nitrilo. ..oovvenn 10° tot 180° F (-12° tot 82° C)
PVDF (Kynar®) ............ 10° tot 200° F (-12° tot 93° C)
Santoprene® ............. -40° tot 225° F (-40° tot 107° C)
PTFE ...covviiia 40° tot 225°F (4° tot 107° Q)
Viton®. ..o -40° tot 350° F (-40° tot 177°C)

Verdringing/cyclus bij (100 psig) 2.8 gal. (10.6it.)
Geluidsniveau bij @ 70 psig - 50 cpm® ....83.0 dB(A)®

Opmerkingen:

® Getest met de 67263 geluiddemper geinstalleerd.

@ Het geluidsdrukniveau van de pomp is bijgewerkt tot een equivalent continu
geluidsniveau (LA,,) om te voldoen aan het doel van ANSI S1.13-1971,
CAGI-PNEUROP S5.1 met vier microfoonlocaties.

PX30X-XAX-XXX-CXXX
PX30X-XCX-XXX-CXXX
PX30X-XHX-XXX-CXXX
PX30X-XSX-XXX-CXXX
PX30X-DXX-XXX-CXXX
PX30X-EXX-XXX-CXXX

IIAII
23-5/8"(600.1 mm
23-5/8"(600.1 mm
23-1/8"(587.4 mm

(
(

IIDII
2-3/8"(60.3 mm)

IIJII
11"(279.4 mm)

2-3/4"(69.9 mm)
2-3/4"(69.9 mm)
2-3/4"(69.9 mm)
2-3/4"(69.9 mm)

23-1/8"(587.4 mm
23-1/8"(587.4 mm
23-1/8"(587.4 mm)

)
)
)
)
)

2-7/16"(61.9mm) 11-11/16"(296.9 mm) 15-1/2"(393.7 mm)
11-11/16"(296.9 mm
11-11/16"(296.9 mm
11-11/16"(296.9 mm

“N” L "G"
15-1/2"(393.7 mm)  2-3/4"(69.9 mm) 32"(812.8 mm)
2-3/4"(69.9 mm) 32"(812.8 mm)
) 16" (406.4 mm) 2-3/4"(69.9 mm) 32"(812.8 mm)
) 16" (406.4 mm) 2-3/4"(69.9 mm) 32"(812.8 mm)
) 16" (406.4 mm) 3-3/4"(95.25mm)  33-15/16"(862.0 mm)
11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 3-3/4"(95.25mm)  33-15/16"(862.0 mm)

OPMERKING: afmetingen worden weergegeven in inch en (mm), worden alleen ter referentie gegeven en worden doorgaans afgerond naar de dichtstbijzijnde 1/16 inch.



PRESTATIECURVEN

PD30A-XXX-XXX-CXXX / PD30S-XXX-XXX-CXXX METALEN MEMBRAANPOMP VAN 3"
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PRESTATIECURVEN

PE30X-XXX-XXX-XXEX / PE30X-XXX-XXX-XXFX METALEN MEMBRAANPOMP VAN 3"
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DADOS DE VENDAS E ENGENHARIA Seres 1:1

@

II\'ITERVALO 20 _ 1 20
PD30A-XXX-XXX-CXXX / PD30S-XXX-XXX-CXXX  |phee

EM PSIG:
PE30A-XXX-XXX-CXXX / PE30S-XXX-XXX-CXXX LANGADO: 1-20-15
BOMBA DE DIAFRAGMA METALICA DE 3 POL. Revm oaeas
DADOS DIMENSIONAIS ESPECIFICACOES
CONSTRUCAO
POKDIONCOX e e Sériedomodelo .................... PX30A-XXX-XXX-CXXX
B16.5-2003 Class 150 3 Inch :‘&i éi[;)ng;:xpgr;)'&'f) PX30S-XXX-XXX-CXXX
A ‘ Tipodebomba...................... Metélica, Ar comprimido,
ﬁN ’ Diafragma duplo
= Relagdo ...............cccevvenennn, 1:1
Entrada/ saida de material (fémea)
PX30X-AXX-XXX-CXXX ..ot 3-8NPTF-1
] I Entada deAr PX30X-BXX-XXX-CXXX ... Rp 3 (3- 11 BSP paralelo)
NPTF -1 PX30X-DXX-XXX-CXXX ............. 3" ANSI Flange (4 Furos)
PX30X-EXX-XXX-CXXX ..ot 3"DIN Flange (8 Furos)
N Entradadear (fémea)................ 3/4-14NPTF-1
o Escapedear (fémea)................. 1-1/2-11-1/2 NPT
O) Peso...... PX30A-XAX-XXX-CXXX........ 129.5 Ibs (58.8 kgs)
e 4“ C PX30A-XCX-XXX-CXXX........ 221.1 Ibs (100.3 kgs)

PX30X-FXX-XXX-CXXX
Dimensoes da flange por
1SO 7005-1:1992 PN10 DN80

DIMENSOES

O tracejado indica
o conjunto silenciador
67263 opcional.

Orificio de escape
1-1/2-11-1/2 NPT

A - zie hieronder H - 10-5/32"(258.0 mm)

B - 30"(762.0 mm) J - zie hieronder

C - 12-1/16"(306.4 mm) K - 9/16" (143 mm)

D - zie hieronder L - zie hieronder

E - 17-11/16"(449.2 mm) M - 23-3/32"(586.3 mm)

F - 15"(381.0 mm) N - zie hieronder

G - zie hieronder P -1-3/16"(30.2 mm)
ACESSORIOS:

66109 Kit de conexao de entrada de ar
67263 Kit do orificio de escape

94117 Silenciador

PX30A-AHX-XXX-CXXX, -BHX .. 249.8 Ibs (113.3 kgs)
PX30A-ASX-XXX-CXXX, BSX....228.8 Ibs (103.8 kgs)
PX30A-FHX-XXX-CXXX, DHX. .. 269.6 Ibs (122.3 kgs)
PX30A-FSX-XXX-CXXX, -DSX . .. 245.6 Ibs (111.4 kgs)
(adicionar 40,0 Ibs [18,2 kgs] para secao do motor a ar de aco inoxidavel)
Kit de reparacao da seccaodear.......... 637421
Kit de reparacao da seccao de liquidos (sem assento) . 637303-XX
Kit de reparacédo da seccao de liquidos (com assento) . 637303-XXX

com assento PX30X-XXX-X[X|X- CXXX  sem assento

637303 - @L 637303 - %
Material do diafragma Material do diafragma

Material da esfera Material da esfera
——Material da junta
EXEMPLO: Modelo #PD30A-ACS-SVT-C
Kit de reparagéo da seccdo de liquidos é : 637303-VT (sem assento)

DESEMPENHO
Intervalo da pressao de entrada de ar. 20 - 120 psig (1.4 - 8.3 bar)
Pressao maxima de entrada de material. 10 psig (0.69 bar)
Intervalo da pressao de saida

deliquidos.......................... 20 - 120 psig (1.4 - 8.3 bar)
Fluxo méaximo de liquidos .......... 237 gpm (897 Ipm)
Entradadefluxo .................. 275 gpm (1,041 lpm)

Tamanho maximo das particulas ... 3/8"pol. didam. (9.5 mm)
Limites de temperatura maximos
(diafragma / esfera / material da junta)

EPR/EPDM .............. -60°a 280°F (-51°a 138° ()
Hytrel®. ...t -20°a 180°F (-29°a 82°C)
Nitrilo........ooovveiiin, 10°a180°F (-12°a 82° ()
PVDF (Kynar®) ............ 10°a200°F (-12°a93°C)
Santoprene® ............. -40°a 225°F (-40°a 107° C)
PTFE .o 40°a225°F (4°a107°C)
Viton®. oo -40°a 350°F (-40°a 177°C)

Deslocamento por ciclo a (100 psig) .. 2.8 gal. (10.6 lit.)
Nivel de ruido a @ 70 psig - 50 cpm® ....83.0 dB(A)®

Notas:

® Testado com o silenciador 67263 instalado.

@ O nivel de pressao sonora da bomba foi atualizado para um nivel sonoro con-
tinuo equivalente (LAeq), para corresponder ao requisito da ANSI S1. 13-1971,
CAGI-PNEUROP S5.1, utilizando quatro localizagdes de microfone.

PX30X-XAX-XXX-CXXX
PX30X-XCX-XXX-CXXX
PX30X-XHX-XXX-CXXX
PX30X-XSX-XXX-CXXX
PX30X-DXX-XXX-CXXX
PX30X-EXX-XXX-CXXX

IIAII
23-5/8"(600.1 mm
23-5/8"(600.1 mm
23-1/8"(587.4 mm
23-1/8"(587.4 mm
23-1/8"(587.4 mm
23-1/8"(587.4 mm

IIDII IIJII
2-3/8"(60.3mm) 11"(279.4 mm)

2-7/16"(61.9mm) 11-11/16"(296.
2-3/4"(69.9 mm)  11-11/16"(296.9 mm) (:
2-3/4"(69.9 mm)  11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 2-3/4"(69.9 mm)  32"(812.8 mm
2-3/4"(69.9 mm)  11-11/16"(296.9 mm) (:
2-3/4"(69.9 mm)  11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm) 3-3/4"(95.25 mm)  33-15/16"(862.0 mm)

| N " u LII HGII
15-1/2"(393.7 mm) 2-3/4"(69.9mm)  32"(812.8 mm
9mm) 15-1/2"(393.7mm) 2-3/4"(69.9mm)  32"(812.8 mm
16" (406.4 mm) 2-3/4"(69.9 mm)  32"(812.8 mm

16" (406.4 mm) 3-3/4"(95.25 mm)  33-15/16"(862.0 mm)

NOTA: les dimensions exprimées en millimétres et en pouces sont fournies a titre de référence uniquement et sont généralement arrondies au 1.6 mm (1/16 po) le plus proche.



@

CURVAS DE DESEMPENHO

PD30A-XXX-XXX-CXXX / PD30S-XXX-XXX-CXXX BOMBA DE DIAFRAGMA METALICA DE 3 POL.
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CURVAS DE DESEMPENHO

PE30X-XXX-XXX-XXEX / PE30X-XXX-XXX-XXFX BOMBA DE DIAFRAGMA METALICA DE 3 POL.
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WSPOLCZYNNIK o
DANE HANDLOWE | TECHNICZNE SERI: 1:1
ZAKRES CISNIEN 20 -1 20
PD30A-XXX-XXX-CXXX / PD30S-XXX-XXX-CXXX [prnuwesic:
PE30A-XXX-XXX-CXXX / PE30S-XXX-XXX-CXXX ~ Wyoawx. — 12015
METALOWA POMPA MEMBRANOWA 3 CALA (WER: B) S-1588
DANE WYMIAROWE SPECYFIKACJE
- KONSTRUKCJA
%jgﬁsxkﬁiﬁgnéﬂsw (PX30X-AXX-XXX-CXXX) Seriamodeli ........................ PX30A-XXX-XXX-CXXX
B16.5-2003 Class 150 3 Inch f&;&&fixz’;ﬁf’ PX305-XXX-XXX-CXXX
A ‘ TypPpompy .. ..oooovniiiiiieannn. metalowa, pneumatyczna, z
) podwajng membrang
y Wspotczynnik....................... 1:1
Wlot/wylot materiatu (gwint wewnetrzny)
S PX30X-AXX-XXX-CXXX .....oenne 3-8NPTF-1
s 8¢ 3414 PX30X-BXX-XXX-CXXX............ Rp 3 (3- 11 BSP paralelo)
N PX30X-DXX-XXX-CXXX............. 3" ANSI Kotnierz (4 otwory)
PX30X-EXX-XXX-CXXX oo vvvnnes 3"DIN Kotnierz (8 otwory)
! Wilot powietrza (gwint wewnetrzny) ... 3/4- 14 NPTF - 1
Wylot powietrza (gwint wewnetrzny)...1-1/2 - 11-1/2 NPT
oy DR Masa...... PX30A-XAX-XXX-CXXX........ 129.5 Ibs (58.8 kgs)
X SOKFX XXX N Prayincze wylotowe PX30A-XCX-XXX-CXXX......... 221.1 Ibs (100.3 kgs)

Wymiary kotnierza na
1SO 7005-1:1992 PN10 DN80

1-1/2-11-1/2 NPT

Linie przerywane
wskazujg opcjonalne
67263 montaz tumika.

WYMIARY
A - Patrz ponizej H - 10-5/32"(258.0 mm)
B - 30"(762.0 mm) J - Patrz ponizej
C - 12-1/16"(306.4 mm) K -9/16"(14.3 mm)
D - Patrz ponizej L - Patrz ponizej
E - 17-11/16"(449.2 mm) M - 23-3/32"(586.3 mm)
F - 15"(381.0 mm) N - Patrz ponizej
G - Patrz ponizej P -1-3/16"(30.2 mm)

WYPOSAZENIE DODATKOWE:

66109 Zestaw zlgcza przewodu powietrznego
Zestaw wylotu z przytaczami 67263

Thumik 94117

Uwagi:

@ Testy wykonywane z zamontowanym zespotem tlumika 67263.

@ Poziomy ciénienia akustycznego pompy mierzone mikrofonem w czterech
potozeniach zostaty przeksztatcone do réwnowaznego ciaggtego poziomu
gtosnosci (LAgq) w celu zachowania zgodnosci z normg ANSI S1. 13-1971 i prze-
pisami CAGI-PNEUROP S5.1.

PX30A-AHX-XXX-CXXX, -BHX .. 249.8 Ibs (113.3 kgs)
PX30A-ASX-XXX-CXXX, -BSX. ... 228.8 Ibs (103.8 kgs)
PX30A-FHX-XXX-CXXX, -DHX. .. 269.6 Ibs (122.3 kgs)
PX30A-ESX-XXX-CXXX, -DSX ... 245.6 Ibs (111.4 kgs)
(dodaj 40,0 Ibs [18,2 kgs] dla czesci silnika lotniczego ze stali nierdzewnej)
Zestaw serwisowy sekcji pneumatycznej. ... 637421
Zestaw serwisowy sekcji mokrej (bez siedzenie) . 637303-XX
Zestaw serwisowy sekcji mokrej (z siedzenie) . .. 637303-XXX

z siedzenie PX3°X'XXXMMM' CXXX bez siedzenie

637303 - % 637303 - %
Materiat membrany Materiat membrany

Materiat kuli Materiat kuli
Materiat siedzenie

PRZYKLAD: nr modelu #PD30A-ACS-SVT-C

Zestaw serwisowy sekcji mokrej ma numer : 637303-VT (bez siedzenie)

PARAMETRY
Zakres ci$nienia na wlocie powietrza. ... ... 20- 120 psig (1.4 - 8.3 bar)
Maksymalne cisnienie materiatu na wlocie .. 10 psig (0.69 bar)
Zakres cisnier nawylocieplynu............. 20-120 psig (1.4 - 8.3 bar)
Maksymalne natezenie przeptywu....... 237 gpm (897 lpm)
Zatopionywlot........................ 275 gpm (1,041 lpm)
Maksymalny rozmiar czastki............... 3/8"$rednica (9.5 mm)

Maksymalne wartosci graniczne temperatury
(material membrany/ kuli/siedzenie)

EPR/EPDM .............. -60° do 280°F (-51°do 138° ()
Hytrel®. ...t -20° do 180° F (-29° do 82° C)
Nitrilo..oooveeeiiinns, 10°do 180°F (-12°do 82° ()

PVDF (Kynar®)............ 10°do 200°F (-12° do 93° ()
Santoprene® ............. -40°do 225°F (-40° do 107° C)
PTFE...ccovvieeen 40°do 225°F (4°do 107° C)

Viton®. .o -40° do 350°F (-40°do 177° C)

Skok/cykl przy (100 psig) ..............ceeeeenn. 2.8 gal (10.6lit.)

Poziom hatasu przy @ 70 psig - 50 cykli/min(D ..83.0dB(A)®

PX30X-XAX-XXX-CXXX 23-5/8"(600.1 mm
PX30X-XCX-XXX-CXXX  23-5/8"(600.1 mm

( ) 2-3/8"(60.3 mm)

( )
PX30X-XHX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4 mm)

( )

( )

2-3/4"(69.9 mm)
2-3/4"(69.9 mm)
2-3/4"(69.9 mm)
2-3/4"(69.9 mm)

PX30X-XSX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4 mm
PX30X-DXX-XXX-CXXX 23-1/8"(587.4 mm
PX30X-EXX-XXX-CXXX  23-1/8"(587.4 mm)

“A" ‘D" 1’
11"(279.4 mm)
2-7/16"(61.9mm) 11-11/16"(296.9 mm) 15-1/2"(393.7 mm)
11-11/16"(296.9 mm) (
11-11/16"(296.9 mm) 16" (406.4 mm
11-11/16"(296.9 mm) (
11-11/16"(296.9 mm) 16"(406.4 mm

“N” ‘L "G"
15-1/2"(393.7 mm)  2-3/4"(69.9 mm) 32"(812.8 mm)
2-3/4"(69.9 mm) 32"(812.8 mm)
16" (406.4 mm) 2-3/4"(69.9 mm) 32"(812.8 mm)
2-3/4"(69.9 mm) 32"(812.8 mm)

3-3/4"(95.25 mm)
3-3/4"(95.25 mm)

33-15/16"(862.0 mm)
33-15/16"(862.0 mm)

)
16" (406.4 mm)
)

UWAGA: Wymiary sa podane w milimetrach, wytacznie jako odniesienie, i zwykle s3 zaokraglone z doktadnoscia 1,6 mm.



CHARAKTERYSTYKI PRACY

PD30A-XXX-XXX-CXXX / PD30S-XXX-XXX-CXXX METALOWA POMPA MEMBRANOWA 3 CALA
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CHARAKTERYSTYKI PRACY

PE30X-XXX-XXX-XXEX / PE30X-XXX-XXX-XXFX METALOWA POMPA MEMBRANOWA 3 CALA
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AAHHDbIE ON1A CBbITA U UHXEHEPHbIE JAHHDIE <

D

1:1

NEPEAATOYHOE OTHOLUEHUE

PD30A-XXX-XXX-CXXX / PD30S-XXX-XXX-CXXX
PE30A-XXX-XXX-CXXX / PE30S-XXX-XXX-CXXX
METAJUIMYECKUIA MEMBPAHHbBI HACOC, 3 AIOMMA

JVANA30H JABNEHNIA
MKNOKOCTU, OYHTbI/KB. 20 = 120‘

OIONM U3B.:
BbIMYLLEH: 1-20-15
NEPECMOTPEHHbIN: 11-30-17
(REV: B) S-1588

PA3MEPbDI

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

3-8NPTF-1
(PX30X-AXX-XXX-CXXX)

Rp 3 (3 - 11 BSP napannenbHas)
(PX30X-BXX-XXX-CXXX)

A |

PX30X-DXX-XXX-CXXX
Pa3mepbl pnaHuya ASME
B16.5-2003 Class 150 3 Inch

BbinyckHoe
oTBepcTue

B BospyxonpuemHv
3/4-14NPTF-1

i

N Al

3a60pHMK

a‘uc

—lo

PX30X-FXX-XXX-CXXX
Pa3mepbl dpnaHuya
1SO 7005-1:1992 PN10 DN80

BbixnonHoit knanaH
1-1/2-11-1/2 NPT

TYHKTUPHbIE NMHUNA
MOKas3bIBaloOT MO XenaHuw
67263 rnywutenb B cbope.

PA3MEPbI O6OPYIOBAHUA

A - cm. flanee H - 10-5/32"(258.0 mm)
B - 30"(762.0 mm) J - cm. panee

C - 12-1/16"(306.4 mm) K - 9/16"(14.3 mm)

D - cm. panee L - cm. panee

E - 17-11/16"(449.2 mm) M - 23-3/32"(586.3 mm)
F - 15"(381.0 mm) N - cm. panee

G - cm. flanee P -1-3/16"(30.2 mm)

OONONHUTENbHbIE MPUHAQNEXKHOCTW.

66109 KOMNNEKT COeAVNHEHNI BO3AYLLHON NUTAIOLEN TUHUM
67263 KomnneKT ¢ neppoprpoBaHHbIM BbiMYCKHbIM YCTPOICTBOM
94117 Mywwtenb

Mpumevanuns:

@ NpoBepeHo o BCTaBAEHHbIM Y3710M FylLUTeNs 67263.

(@ YpoBeHb 3ByKOBOrO [JaBfleHIA HacoCa NePeCcMOTPEH COMACHO «JKBUBANIEHTHOMY
NOCTOAHHOMY YPOBHIO 3ByKa» (LAeq), uto cooTBeTcTBYyeT yKasaHmam ANSI S1. 13-
1971, CAGI-PNEUROP S5.1 npu MCnonb3oBaHnm YeTbipex MUKPOGOHOB.

KOHCTPYKLINA

CepuAMOBEIN. ......oovveeeninnnnes. PX30A-XXX-XXX-CXXX
PX30S-XXX-XXX-CXXX
TunHacoca. ..........cvvvveeviinnnn ., MeTananyeckuni
MHeBMaTUYeCKMi
AByXMeMOpaHHbI
MepepaToyHoe OTHOWEHME. . ........... 1:1

BnyckHoe/BbinycKHOe OTBepCTHe ANA MaTepuana
(c BHYTpeHHeit pe3bboti)

PX30X-AXX-XXX-CXXX......... 3-8NPTF-1
PX30X-BXX-XXX-CXXX.......... Rp 3 (3- 11 BSP napannenbHas)
PX30X-DXX-XXX-CXXX......... 3"Onaney ANSI (4 oTBepcTnA)
PX30X-EXX-XXX-CXXX .......... 3“OnaHeu DIN (8 otBepcTus)
Ingresso aria (C .BHyTpeHHei .pe3b60il) . .... .. 3/4-14NPTF-1
BospayxooTBop, (C .BHYTpeHHel .pe3bboi) . . ... 1-1/2-11-1/2NPT
Macca... PX30A-XAX-XXX-CXXX......... 129.5 Ibs (58.8 kgs)
PX30A-XCX-XXX-CXXX......... 221.1 Ibs (100.3 kgs)

PX30A-AHX-XXX-CXXX, -BHX .. 249.8 Ibs (113.3 kgs)
PX30A-ASX-XXX-CXXX, BSX.... 228.8 Ibs (103.8 kgs)
PX30A-FHX-XXX-CXXX, DHX. .. 269.6 Ibs (122.3 kgs)
PX30A-FSX-XXX-CXXX, -DSX ... 245.6 Ibs (111.4 kgs)

(no6aBuTb 28,9 Kr [13,1 Kr] AnA HepXKaBetoLell CTasm MHEBMATUYECKOTO

ABuratens pasgene)

KomnneKT ans TeXHM4YecKoro o6cnyKMBaHus

NHeBMaTNYeCKOM YacCThl ................ 637421

KomnneKT gnisi TeXHMYECKOro 06CyKMBaHUA

KUAKOCTHOM YacTh (6e3 cupenns) ....... 637303-XX

KomnneKT ans TeXHM4YecKoro o6cnyKnBaHus

KUOKOCTHOM YacTh (ccupeHbem) . ... .... 637303-XXX

¢ cumeHbem PX30X-XXX-X[X[X]- CXXX 6e3 ciaeHbA

637303 - % 637303 - %
Matepuan membpaHbi Matepuan membpaHbi

MaTepuan WwapoBsoro knanaHa ——Marepuan WwapoBoro knanaxa
Martepnan cugeHnit
MPUMEP: Mopenb #PD30A-ACS-SVT-C
KomnnekT Ans TexHn4ecKoro 06cnyXBaHus XugKOCTHO
YyacTn 637303-VT (6e3 cupeHbs)

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKA

[uana3oH gaBneHui B

BO3/YXONPUEMHUKE .................... 1.4 - 8.3apa (20 -120 ¢yHTOB/
KB. AK0IM 1130.)

MakcumanbHoe faBneHmne

MaTepnanaHaBXofe ................... 0.69 6apa (10 ¢pyHTOB/KB.
nioiim 136.)

[uanasoH gaBneHui XugKocTun

HABDBIXOME . ... vvvveeenniiiiineeeennns 1.4 - 8.3 6apa (20 -120 ¢pyHTOB/
KB. AK0IM 1130.)

MaKCManbHBIA PACXOA «vvvvvernennes 237 n/MmunH (897 rannoHa/MuH)
3aTon/eHHoe BNycKHoe oTBepcTne.. 275 n/MuH (1,041 rannoHa/
MWH)

MakcumanbHbIii pasmep yacTuy . ...... anametp 9.5 mm (3/8 gronma)

MakcumanbHble TemnepartypHble npeaenbl (matepuan membpaH/

wapoBbix KnanaHos/ MaTepuan cngeHuin)

ANKAMAM ..o -51° no 138° C (-60° no 280° F)
Hytrel® ..., -29° 1o 82° C(-20° no 180° F)
Hutpun. ... -12° 0o 82° C(-10° po 180° F)
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